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POTPORA ZA KULTURU 
Bosanski, Hrvatski, Srpski 

Odbor za kulturu općine Göteborg kaže da će kulturni život u Göteborgu biti višestran i 
visoke kvalitete. Zato i postoji ekonomska potpora djelatnostima i projektima koji su od 
umjetničkog i kulturnopolitičkog značenja. Novce od Općinskog odbora za kulturu mogu 
dobiti djelatnosti i projekti koji su, prvenstveno, usmjereni publici u Göteborgu.  

Potporu mogu dobiti umjetnički projekti, predstave, koncerti ili festivali. Umjetnici 
također mogu tražiti stipendije ili potporu za ateljée. Za književnike/pisce postoje 
posebne stipendije. 

Informacije i smjernice za sve potpore u kulturi postoje, na švedskom jeziku na: 
www.goteborg.se/kulturstod 

Zahtjevi za potporu u kulturi upućuju se putem e-usluge na web stranici. Pitanja se mogu 
uputiti mejlom na švedskom ili engleskom jeziku. Adresa e-pošte je: 
kulturstod@kultur.goteborg.se  

www.facebook.com/goteborgkulturstod  

Kulturstöd, Göteborgs Stads kulturförvaltning, Östra Hamngatan 16, 411 09 Göteborg 

Potpora za djelatnost  
Potporu za djelatnost dobivaju najetabliranije slobodne grupe i kulturne djelatnosti. 
Potpora se odobrava za jednu godinu ili za tri godine.  

Potporu za djelatnost dobivaju oni koji dugoročno umjetnički rade u Göteborgu. 
Djelatnost mora biti visoke kvalitete i od važnosti za svoje ciljane grupe. Potpora se 
također može dati za kulturne djelatnosti za koje se ocjeni da su, kulturnopolitički, 
osobito vrijedna za Göteborg Grad,.  

Vrijedi ovo: 

Potpora se daje jedino profesionalnim izvođačima i djelatnostima koje čine centar resursa 
nekog umjetničkog područja. Djelatnost se mora protezati preko cijele kalendarske 
godine.  

Potpora projektima  
Potpora za projekte nema određenu sumu i dodjeljuje se dva puta godišnje. 

Zatražite Potporu projektima za projekte u Göteborgu koji su od umjetničkog i 
kulturnopolitičkog značaja.  

Vrijedi ovo: 

Potpora se može zatražiti da bi se produciralo neko umjetničko djelo gdje se obuhvaća 
planiranje, pripreme i izvedba kao i neka javna prezentacija, na primjer, neka izložba ili 
koncert u Göteborgu. Projekat se mora provesti i završiti unutar nekog zadanog roka. 

http://www.goteborg.se/kulturstod
mailto:kulturstod@kultur.goteborg.se
http://www.facebook.com/goteborgkulturstod
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Potporu za projekte mogu dobiti samo organizacije. Pod organizacijom podrazumjevamo 
neku idealističku ili ekonomičnu udrugu, zakladu/fondaciju, malu privatnu tvrtku/firmu 
ili trgovačko društvo/poduzeće. 

Potpora projektima, Pronto  
Novčana potpora projektima, Pronto dodjeljuje se četiri puta godišnje i može biti 
maksimalno  40 000 kr po projektu.  

Zatražite Potporu Pronto projektu kako biste proveli projekt u Göteborgu s kratkim 
unaprednim planiranjem koji je od umjetničkog i kulturnopolitičkog značenja. 

Vrijedi ovo: 

Potpora se može zatražiti za produkciju nekog umjetničkog djela uključujući 
planiranje, pripreme i izvođenje kao i javnu prezentaciju, na primjer, neke izložbe, 
predstave ili koncerta u Göteborgu. Projekat se mora provesti i završiti unutar 
nekog zadanog roka. 

Potporu za projekte mogu dobiti samo organizacije. Pod organizacijom podrazumjevamo 
neku idealističku ili ekonomičnu udrugu, zakladu/fondaciju, malu privatnu tvrtku/firmu 
ili trgovačko društvo/poduzeće. 

Potpora za razvoj 
Potpora za razvoj ne pretpostavlja unaprijed utvrđen iznos i dodijeljuje se dva - tri puta 
godišnje.  
 
Tražite potporu za razvoj projekata koji stimuliraju umjetnički i kulturni razvoj i stvaraju 
kvalitativne ili strukturalne promjene. 

To se odnosi na: 

Potpora se može odobriti za sve oblike izražavanja i može se na primjer fokusirati na 
razvoj metode, formata, strategije, stručno usavršavanje, razvoj koncepta ili slično.  
Izvještaj o potpori za razvoj se podnosi organu uprave, ali ne postavlja nikakve zahtjeve u 
vezi prezentacije pred publikom. 
 
Samo organizacije mogu dobiti potporu za razvoj. Pod organizacijom podrazumijevamo 
amatersko i ekonomsko udruženje, fondaciju i privatno preduzeće.  

Potpora ateljeima 
Potpora ateljeima isplaćuje se jednom godišnje. Postojeći novčani iznos dijeli se jednako 
između primljenih umjetnika.  

U potpori ateljeima zatražite pomoć za  najamninu atelje prostora za profesionalnu 
umjetničku djelatnost u Göteborgu.  

Vrijedi ovo: 

Podnositelj zahtjeva mora imati najmanje trogodišnje visokoškolsko umjetničko 
obrazovanje iz umjetnosti, umjetničkog obrta ili fotografije koje je završeno najviše tri 
godine prije podnošenja zahtjeva. Potpora može također biti dodjeljena vama koji imate 
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najmanje trogodišnje dokumentirano iskustvo kroz jednu izdvojenu izložbu u ozbiljnom 
izložbenom prostoru, radnu stipendiju od strane Općinskog odbora za umjetnost ili 
jednog javnog umjetničkog priznanja. Potpora se dodjeljuje osobama i podliježne 
oporezivanju. 

Brzi novčić (En snabb slant) 
Ova stipendija je između 2000 i 20 000 krona i ona ima tekuće vrijeme za podnošenje 
zahtjeva. 

Brzi novčić zatražite ako ste 18-25 godina i ako ćete voditi kulturni projekat  za publiku u 
Göteborgu.  

Vrijedi ovo: 

Da ste prijavljeni u matičnu evidenciju u Göteborgu.  Da ste između 18 i 25 godina. 
Zahtjev se mora dogoditi najmanje mjesec dana prije provedbe kulturnog projekta. 
Kulturni projekat se mora javno prikazati pred publikom. 

Stupite rado u kontakt s nama u potpori za kulturu kako bismo prodiskutirali što je 
sve moguće za Vaš projekat. 

Stipendije za pisce 
Pisci mogu dobiti posebnu stipendiju od 50 000 krona od strane dbora za kulturu grada 
Göteborga.  

Zatražite stipendiju za pisce ako pišete švedske romane, novele, dramatiku, liriku i serije 
ili ako prevodite djela lijepe književnosti. Mora biti da ste tokom zadnjih pet godina 
objavili ili preveli najmanje jedno djelo iz lijepe književnosti.  

Za dramatičare vrijedi da ste napisali ili preveli najmanje dva djela koja su izvedena ili 
bila emitirana u profesionalnom kontekstu u zadnjih pet godina. 

Vrijedi ovo: 

Podnosilac zamolbe mora biti uveden u matičnu evidenciju i mora da je 
umjetnički djelatan u Göteborgu. Morate imati umjetničko obrazovanje ili da ste 
izvodili dokumentiranu i profesionalnu umjetničku djelatnost visoke kvalitete 
tokom, najmanje tri godine. Dokumentirana umjetnička djelatnost znači da ste/da 
ste bili recenzirani, bili u ugovornom odnosu ili bili predstavljeni u različitim 
umjetničkim prigodama. 

Stpendije za kulturu 
Stipendije za kulturu Göteborg Grada u visini od 30 000 kruna dodjeljuju se jednom 
godišnje.  

Zatražite Stipendiju za kulturu ako ste dali doprinos kulturnom životu u Göteborgu.  

Vrijedi ovo: 

Podnosilac zahtjeva mora biti uveden u matičnu evidenciju i mora da je umjetnički 
djelatan u Göteborgu. Morate imati umjetničko obrazovanje ili da ste izvodili 
dokumentiranu i profesionalnu umjetničku djelatnost visoke kvalitete tokom, najmanje tri 
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godine.  Mora dakle biti da ste bili recenzirani, bili u ugovornom odnosu ili bili 
predstavljeni u različitim umjetničkim prigodama. 

Doprinos za uravnoteženje kroz naknadno financiranje 
kulture za djecu i omladinu 
Doprinos za uravnotežnje kroz naknadno financiranje se može tražiti stalno, tokom 
godine, i odobrava se ili za produkciju ili za realizaciju kulturnih proizvoda koji se 
održavaju na istom mjestu (100 SEK po djetetu-posjetiocu ako je cijena karte bila 
najmanje 40 SEK) ili 50 % od cijene prodane produkcije.   
 
Tražite potporu za umjetnička djela, produkcije i predstave u Gradu  Göteborgu (dakle u 
okviru općine), a koja se odnose na djecu i mlade od  0 do 19 godina.  
 
To se odnosi na: 
 
Potpora se može tražiti tako da u zahtjevu opišete gotovu produkciju ili djelo.  

Samo organizacije mogu dobiti doprinos za uravnoteženje. Pod organizacijom 
podrazumijevamo amatersko i ekonomsko udruženje, fondaciju i privatno preduzeće.   
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